MATEMATIKA 8/2 30 20. 5. 2020

Ponavljanje in utrjevanje o krogu

1. lzracunaj polmer in premer kroga, ¢e je obseg:

a) 314 dm b) 6280 cm c) 10m m

2. |lzracunaj dolzino kovinskega traku, ki ga potrebujemo za leseni sod s premerom 90 cm,
Upostevaj, da za sklenitev obroca potrebujemo 1 dm daljsi trak.

3. Rok je s pomotjo vrvice izmeril obseg stare lipe na domacem dvoris¢u. Kolikien je premer
lipe, ¢e je izmerjeni obseg 4,5 m?

4. |zraCunaj dolzino vseh treh krozZnih lokov, ki jih tvorijo narisani koti. Premer kroga
je 30 cm.

5. Izraunaj obseg osencenega lika. Podatke preberi na sliki.

17 cm

28 cm



Resitve
1. Naloga

d =100 dm
r=50dm

2. naloga
d = 90cm
o =7 4+1dm

d = 2000 cm
= 1000 cm
o = md

o = 3,14 - 90 (racunalo)

o= 282,6 cm

Odgovor: Potrebujemo 292,6 cm dolg kovinski trak.

3. naloga

o=45m

d =7

o =rmd
45 =3,14-d

d = 4,5:3,14 (racunalo)

Premer lipe je priblizno 1,43 metra.

4. IzraCunaj dolZino vseh treh kroZnih lokov, ki jih tvorijo narisani koti. Premer kroga

je30cm.

5. lzraéunaj obseg osencenega lika. Podatke preberi na sliki.
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